

(西貢美聯社電)據越軍總部報告:北越軍昨在湄公河三角洲地區進攻,前線南越海軍、總部,及中部高原地區分別猛襲美軍步兵營房兩處,擊斃美軍廿六人,傷一百零五人。北越軍數是屬於沒擲手榴彈的衝鋒隊。此為經過九個星期沉寂後,共軍恢復出擊三日最猛烈的一次。

南越軍事發言人稱:在距西貢西南部三八里的水陸兩棲作戰指揮部駐地,北越軍傷亡數字增加,此可能亦屬最近宣佈延緩撤退美軍離開時間的因素,但本週必將大為增加。

南越軍總部報告上調各線戰況沉寂,美軍死八十三人,南越軍死二四五人,但本週必將大為增加。

又據美軍指揮部報告:共軍進襲南越軍,並在明晨陰午南今夜零時半低溫度四五

## 南越前線共軍三路猛攻聯軍傷亡突增

(西貢美聯社電)據越軍總部報告:北越軍昨在湄公河三角洲地區進攻

越軍陸戰隊及水兵約五百人,此次遭受

共軍攻擊後,死廿七人,傷九十八人,

傷亡最多的一日。

南越軍事發言人稱:在距西貢西南

部

海軍陸戰隊及水兵約五百人,此次遭受

共軍攻擊後,死廿七人,傷九十八人,

傷亡最多的一日。

南越軍總部報告上調各線戰況沉寂

,美軍死八十三人,南越軍死二四五人,但本週必將大為增加。

南越軍總部報告上調各線戰況沉寂

,美軍死八十三人,南越軍死二四五人,但本週必將大為增加。

忠誠教國  
義俠除奸

年七〇九一於創舉者導先之報日文華大拿加。

戶約特訊電期長之

年八月九日

七〇九一於創舉者導先之報日文華大拿加。

戶約特訊電期長之

年八月九日

七